

# महाराष्ट्र टाइम्स

ठाणे

१५/३/१४

## बालवैज्ञानिकांची विज्ञान सफर

ठाणे : सरस्वती मंदिर ट्रस्टच्या इंग्रजी माध्यमाच्या शाळेने आयोजित केलेल्या विज्ञान प्रदर्शनात लहानांसह मोठ्यांनाही विज्ञानाची आगळीवेगळी सफर घडली. खेळ आणि सोपे प्रकल्प यांच्या माध्यमातून विज्ञान शिकण्याची संधी या निमित्ताने मुलांना मिळाली.

प्रदर्शनाचे वैशिष्ट्य म्हणजे उद्घाटन मान्यवरांच्या हस्ते न करता शाळेतील बालवाडीतील विज्ञान प्रयोग सादर करणाऱ्या मुलांच्या हस्ते करण्यात आले. शाळेत एक वर्गखोली ही संकल्पना नसून प्रत्येक विषयाची वेगळी दालने आहेत. प्रत्येक दालनात त्या विषयाची संपूर्ण माहिती दिली जाते. खेळगटापासून ते मोठ्या शिशुवर्गापर्यंत विषय खुलवत, स्वानुभवातून शिकण्याची साधने व साहित्य अतिशय सुयोग्य पद्धतीने मांडली होती व शिक्षिका त्याबद्दल अतिशय सोप्या शब्दांत माहिती देत होत्या. प्रदर्शनात मुलांचे चित्रकला, हस्तकला, ठसेकाम, रंगकाम, कोलाज काम, चिक्कण मातीपासून केलेल्या विविध वस्तू यांचे अप्रतिम नमुने पहायला मिळत होते. त्यातून विद्यार्थ्यांची कल्पनाशक्ती सादर होत होती. मुलांचे हे कलाविश्व शाळेतील शिक्षकांनी मांडले होते.

म. टा. वृत्तसेवा, ठाणे

खोट्या दस्तऐवजाद्वारे करून सोसायटी स्थापन करत प्रकल्प विकसित करण्यासाठी महापालिका तसेच संबंधित विभागांची दिशाभूल करून परवानग्या मिळवल्या आणि संगनमताने खोल्यांची विक्री केली. तसेच, टीडीएस आणि पार्किंगची रक्कम घेऊनही टीडीएस भरला नाही आणि पार्किंगही न दिल्याचे प्रकरण उघडकीस आले होते. या प्रकरणा कासारवडवली पोलिस ठाण्यात चार महिन्यांपूर्वी फसवणुकीचा गुन्हा दाखल होऊनही पोलिसांनी काहीच कारवाई केलेली नाही. अद्याप एकाही आरोपीला अटक करण्यात आली नसून हा तपास किचकट असून तपास सुरू असल्याचे पोलिसांचे म्हणणे आहे.

सुरेश जव्हेरी (५७) हे पूर्वी मुलुंडमधील अमरनगर भागात राहत होते. मात्र, हे घर राहण्यास अपुरे पडू लागल्याने नवीन घराच्या शोधात असताना घोडबंदर रोडवरील सुदर्शन स्काय गार्डनमध्ये नव्याने बांधण्यात आलेल्या १७ माळ्यांच्या ४ टॉवरमधील सी विंगमध्ये बघितलेला फ्लॅट त्यांना पसंत पडला. इमारतीच्या विकासकांशी चर्चा केल्यानंतर फ्लॅट घेण्याचे निश्चित केले. या फ्लॅटची किंमत ९२ लाख ७७ हजार ७२८ रुपये इतकी होती. यामध्ये पार्किंग, टीडीएस, रजिस्ट्रेशन आदीचा समावेश होता. त्यानुसार जव्हेरी यांनी

नावाव रिकामे असणे, वय १८ वर्षापेक्षा च्या नातेसंबंधांमध्ये त आले आहेत. ज्या १६ अंकी ओळखपत्र तदार असून १ लाख हेत त्यांना १० अंकी आहे, असेही मुख्य

३.८७ टक्के म्हणजे हजार ५१ मतदारांचे १ लाख ५५ हजार चे मतदारयादीमध्ये समोर आले आहे. फोटो ब्लॅक अँड तर काहींचे फोटो ले व्यवस्थित दिसत ले फोटो बदलण्याची

केल्यावर  
(अवनी)

संधी  
'मटा सन्मान'